



Орловская

Правда

Издаётся с 22 марта 1917 года

№ 102 (24173) 22 июня 2005 года среда

www.orel.ru orp@rekom.ru



ИГРАЕМ В ВОЙНУ

На базе Академии ФСО РФ прошел финал пионерской военно-спортивной игры "Зарница", история которой насчитывает почти сорок лет.

4-я стр.



КУРОРТНЫЙ СОЧИ ОСНОВАЛ ПЛЕМЯННИК ЕРМОЛОВА

С 1902 по 1905 год Алексей Сергеевич Ермолов вплотную занимался проблемой постепенного превращения Сочи в курортный город.

4-я стр.



ВСЕ ПРОГРАММЫ НА НЕДЕЛЮ

39 каналов, включая кабельное и спутниковое телевидение

(теперь каждую среду в «Орловской правде»).

Рабочая поездка губернатора

Вчера губернатор Е.С. Стров совершил рабочую поездку по ряду районов юго-восточной части области. В ходе поездки Е.С. Строва сопровождал руководитель инвестиционной компании "Федкоминвест" А.М. Федорычев. Губернатор посетил Орловский, Свердловский, Глазуновский, Малоархангельский, Колпнянский, Должанский, Ливенский и Покровский районы. Основными целями поездки были знакомство с ходом уборки кормов, состоянием посевов зерновых, сахарной свеклы, животноводства, решением вопросов социальной сферы на селе. В рабочей поездке губернатор принял участие председатель областного Совета народных депутатов Н.А. Володин.

Подробный отчет о поездке читайте в следующем номере "Орловской правды".

Соб. инф.

22 июня — День памяти и скорби

Дорогие ветераны войны и труда, уважаемые орловцы!

В истории нашего Отечества 22 июня 1941 года — одна из самых трагических дат. В этот день фашистская Германия, вероломно напав на нашу страну, принесла в наш общий дом горе, страдания и смерть. 64 года прошло с того июньского дня, но память народная хранит каждый из 1418 дней Великой Отечественной войны, приведших к долгожданному Дню Победы над фашизмом.

Дорогой ценой досталась Победа. Миллионы советских людей отдали за нее свои жизни. И сегодня, в День памяти и скорби, мы отдаем дань уважения, любви и признательности фронтовикам и труженикам тыла, матерям и вдовам, всем, кто приближал Великую Победу.

С каждым годом участников войны и тех, кто ковал Победу в тылу, становится все меньше и меньше. Наш долг — сохранить и передать внукам своим и правнукам живую Память о павших на поле брани и ушедших после войны не ради славы — ради Жизни на земле!



Вечная им память! Будем помнить о них всегда!

Орловский областной Совет народных депутатов.

Информагентство "Орловской правды".

Материалы, посвященные этой трагической дате, читайте на 3-й стр.

ЖИВОТНОВОДСТВО — ОТРАСЛЬ ПРИБЫЛЬНАЯ



Фото Вячеслава МИТЮКИНА

И коровы сыты, и овцы целы

Динамично развивающейся отраслью является животноводство в знаменском сельскохозяйственном производственном кооперативе "Русь". Именно здесь самое большое в районе, кстаи, и самое высокопродуктивное стадо крупного рогатого скота, а с нынешнего года активно развивается и мясное овцеводство.

...Еще не скрылась за горизонтом последняя улица района, как на одном из пастбищ замечаем отару овец — зрелище в нашей области не совсем обычное. Овцы — животные пугливые, поэтому приближаемся к ним с большой осторожностью. По разному возрасту составу определяем, что отара довольно молодая. Это же подтверждает овцевод, или просто чабан Наталья Борисова (на снимке).

— Лишь в начале весны приобрело хозяйство в Ростовской области, — рассказывает она, — примерно 30 племенных овец, в том числе и суягных. Уже получили первый приплод, и теперь в отаре более 70 голов.

В конторе сельхозпредприятия выясняем, что курс на развитие овцеводства в "Руси" взят серьезный. Специально для овец реконструировано просторное помещение. Не будет проблем и с кормами: на полях многолетних и однолетних трав накоплено достаточное количество зеленой массы. Планируется уже через два года иметь не менее тысячи овец. Баранина нынче на рынке ценится дороже любого другого традиционного мяса, так что рассчитывают здесь иметь солидную прибыль от своих овец.

В почете и молочное животноводство. За последние годы хозяйство вышло на первые позиции в районе по количеству и продуктивности дойного стада, а отсюда и по объему производства и реализации молока. Только за прошлый год удойность каждой коровы возросла в среднем на 256 килограммов, что позволило увеличить объем реализации молока почти на сто тонн. Получено и более четырехсот голов приплода. Всех телочек оставляют на воспроизводство бычков формируют гурты и ставят на откорм. Уже на ближайшие несколько лет руководитель здешнего хозяйства В.С. Семочин поставил перед животноводцами задачу удвоения количества крупного рогатого скота на фермах.



Кадры животноводов — гордость Виктора Сергеевича. На всех фермах — отличная дисциплина, ведь хорошо работающие люди здесь и примерно зарабатывают. Так, у лучших доярок зарплата уже по итогам прошлого года достигла почти семи тысяч рублей в месяц. Вот и улыбаются нашему фотокорреспонденту доярки Знаменской МТФ Галина Махужина, Людмила Титова, Светлана Галюнова и Светлана Королева (на снимке), пришедшие в летний лагерь на дневную дойку.

Так что животноводство в "Руси" — отрасль с большой перспективой.

Юрий СЕМЕНОВ.

ДЕЛОВАЯ ЖИЗНЬ

Инвестиционные горизонты сталепрокатного

Более 15 миллиардов рублей — на такую сумму на недавно прошедшей девятой ярмарке инвестиций было заключено только прямых договоров и соглашений. Заплавившие в зале аплодисменты показали уже привычные ритуальными. В самом деле, чему удивляться, когда с первой ярмарки инвестиций в 1997 году в экономику региона вливаются колоссальные дополнительные средства?

В действительности же ситуация уникальна. Стоит лишь сравнить "замороженный" инвестиционный климат других российских регионов с на-

шим. А также хотя бы в общем виде конкретизировать эти абстрактные миллиарды. Представить, что за ними — новое оборудование и современные технологии, которые приходят на смену еще советской рухляди, тысячи открытых рабочих мест, значительное расширение налогооблагаемой базы. Именно благодаря инвестициям многие крупные орловские предприятия не просто удержались на плаву, а сумели перестроить свой бизнес, научились успешно развиваться в новых экономических реалиях.

В их числе и ОАО "Орловский сталепрокатный завод" — один из крупнейших производителей метизной продукции в России. Неудивительно, что на проводившемся в рамках ярмарки инвестиционный "круглом столе" по проблемам привлечения инвестиций в промышленность особый интерес вызвало выступление исполнительного директора ОСПАЗа И.В. КРЫЖАНОВСКОГО.

(Окончание на 2-й стр.).

ОФИЦИАЛЬНО

Охраняя природу

В связи с изменением полномочий органов государственной власти субъектов Российской Федерации и в целях усиления контроля в сфере природопользования и охраны окружающей среды указом губернатора области № 126 от 31.05.2005 г. утверждено положение об управлении природопользования и охраны окружающей среды аппарата губернатора и администрации области.

Пресс-служба губернатора области.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ПРЕЗЕНТАЦИЯ РАСШИРЕННОГО ПРОИЗВОДСТВА

Сегодня на орловском предприятии "Фригогласс-Евразия" состоится презентация расширенного производства холодильного оборудования. Напомним, что вторая сборочная линия была запущена в конце ноября минувшего года. Это позволило увеличить ежегодное производство холодильного оборудования до 500 единиц (10—11 тысяч единиц в месяц). Одновременно были введены в эксплуатацию новые производственные и складские помещения.

Комплекс работ проведён в соответствии с инвестиционной программой развития производства холодильного оборудования ООО "Фригогласс-Евразия" на 2004—2005 годы и соглашением о сотрудничестве, заключённым между коллегией администрации области и ООО "Фригогласс-Евразия".

В презентации примет участие руководство области и Орловского областного Совета народных депутатов. В ходе презентации его участники осмотрят производственные помещения, ознакомятся с готовой продукцией, обсудят мероприятия по дальнейшему развитию предприятия.

ОТКРЫТИЕ ФОРМОВОЧНО-ЛИТЕЙНОГО КОМПЛЕКСА

6 июня на Мценском литейном заводе состоится торжественный пуск новой производственной линии, оборудование для которой специально разработано датской компанией "Disamatic".

На мероприятие приглашены губернатор области Е.С. Стров, первый заместитель губернатора И.В. Сошников, руководство областного управления промышленности.

Формовочно-литейный комплекс "Disa 230 A" позволит увеличить выпуск чугунных отливок более чем в два раза — с 1200 до 2500 тонн в месяц. Существенно повысится и качество высокопрочного чугуна литья, расширятся возможности по изготовлению других видов чугунных изделий.

Особенность новой линии в том, что процесс её работы полностью автоматизирован. Система управления имеет память, не зависящую от внешнего энергоснабжения и предназначенную для самодиагностики оборудования.

НОВАЯ ТЕХНОЛОГИЯ УПЛОТНЕНИЯ ГРУНТА

В Орле начато строительство экспериментально-го участка дороги с применением новой экологически чистой технологии уплотнения грунта. Участок расположен в Пожарном переулке Советского района. Особенностью работ является использование нового промышленного фермента в качестве связующего материала для уплотнения грунта вместо обычных битумных эмульсий и синтетических вяжущих материалов. Созданное таким образом дорожное покрытие по своим характеристикам не уступает асфальтобетонному. Однако оно значительно дешевле и полностью экологически безопасно.

Данная технология успешно применяется в США уже на протяжении 35 лет. В России работы в этом направлении ведутся с 2001 года.

Успешное завершение орловского эксперимента позволит в дальнейшем добиться значительной экономии бюджетных средств при строительстве дорог.

Информагентство "Орловской правды".

Выпускной бал

Завтра состоятся выпускные вечера в общеобразовательных учреждениях Орла. В этом году закончили школу 3234 учащихся, из которых 148 получают золотые медали, 280 человек — серебряные. Больше всего медалистов (39) выйдет из стен лицея № 4. Награждение выпускников в Советском районе традиционно (при условии хорошей погоды) пройдет на площади Ленина в 19.00 часов.

Информагентство "Орловской правды".